GIÁO ÁN THI TIẾT DẠY TỐT GIỎI

Tên hoạt động:  Chú ếch thi tài
Chủ đề: Chú ếch con
Lĩnh vực: Phát triển Thể chất
Người dạy: Đoàn Thị Luyên.
Ngày dạy: 16/1/2023
[bookmark: _GoBack]Độ tuổi: 3 - 4 tuổi
* Nội dung: Vận động cơ bản: Bật tiến về phía trước
                       Trò chơi: Kéo lá sen

I. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết khuỵu gối nhún chân bật tiến về phía trước vào các lá sen và chạm đất bằng hai chân
- Rèn trẻ kỹ năng bật tiến về phía trước lần lượt vào các lá sen không bị ngã và  kéo được lá sen về đến đích
- Thông qua vận động giúp trẻ mạnh dạn, tự tin, biết chờ đến lượt khi tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị
- Các lá sen, có buộc dây để trẻ kéo, vạch mốc
- Nhạc bài: “ Chú ếch con”
III. Hoạt động

	Hoạt động của cô

	Hoạt động của trẻ

	1. HĐ1: Con gì thế nhỉ
- Cô ra câu đố:
“ Con gì nằm ở bờ ao
 Miệng kêu ộp ộp là trời đổ mưa”
*Trò chuyện với trẻ về con ếch.
- Hỏi trẻ: 
+ Đó là con gì?
+Con ếch sống ở đâu?
+ Ếch kêu như thế nào?
- Cho trẻ làm những chú ếch ra hồ sen chơi: Trẻ đi với các kiểu đi khác nhau: Đi kiễng chân, mũi bàn chân, đi khom lưng, đi chậm, đi thường… Sau đó về đội hình vòng tròn
2. HĐ2: Những chú ếch thi tài
- Cho trẻ tập bài phát triển chung kết hợp với bài: “Chú ếch con”
+ Tay: 2 tay đưa ra trước
+ Chân: Đưa từng chân về phía trước 
+ Bụng: 2 tay đưa về trước, sang phải, sang trái
+ Bật: Bật tại chỗ
- Động tác nhấn mạnh: Chân
* Vận động cơ bản: Bật tiến về phía trước
- Cô giới thiệu tên vận động.
- Cô thực hiện vận động 2 lần
- Phân tích: “ TTCB: 2 tay chống hông đứng dưới vạch mốc khi có hiệu lệnh khuỵu gối nhún chân bật lần lượt vào các lá sen”
- 2 trẻ lên thực hiện trước
-  Trẻ thực hiện
+ Lần 1 bật qua 3 lá sen:  Lần lượt 2 trẻ một lên thực hiện
+ Lần 2: Trẻ thực hiện bật qua  5 lá sen
( Trẻ thực hiện vận động cô chú ý sửa sai cho trẻ)
- Hỏi trẻ: Tên vận động
* Trò chơi vận động: Kéo lá sen.
- Một số trẻ làm ếch ngồi lá sen, những trẻ còn lại làm ếch kéo lá sen trong thời gian một bản nhạc những chú ếch phải kéo được lá sen về đích
3.  HĐ3: Thư giãn cùng ếch con
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1 – 2 vòng quanh lớp

	


- Trẻ trả lời câu hỏi



- Trẻ trả lời câu hỏi.


- Cho đi theo hiệu lệnh của cô


- Trẻ tập các động tác theo cô kết hợp với nhạc.














- Trẻ thực hiện vận động


- Trẻ chơi trò chơi 







